8 клас

1. Довести, що різниця квадратів двох чисел, які не діляться на 3, ділиться на[image: image2.png]



2. а – ціле число. Довести, що [image: image4.png]a® — 5a° + 4a



  ділиться на 120.
3. Довести, що з будь – яких восьми натуральних чисел можна вибрати два, різниця яких ділиться на 7.

4. У прямокутному трикутнику АВС відрізок СD – висота, проведена до гіпотенузи АВ. Радіуси кіл, які вписані у трикутники АСD, ВСD і АВС, дорівнюють [image: image6.png]T, T AT,



Доведіть, що [image: image8.png]n+n,+7r=CD.




5. Доведіть, що рівняння [image: image10.png]— 4x + 5 = 0 He Ma€ PO3BS3KiB.




6. У трикутнику АВС бісектриса АЕ = ЕС. Знайдіть кути трикутника АВС, якщо АС = 2АВ.
